

加快推进全市应急救援航空直升机临时起降点的建设和使用管理 汉中市年内新建成直升机停机坪12个

■记者 李希文/图

为有效应对重特大自然灾害和事故灾难,稳步推进民生项目落地惠民,打造立体应急救援网络,2023年以来,汉中市认真落实陕西省应急救援直升机起降点建设工作任务,加快推进全市应急救援航空直升机临时起降点的建设和使用管理,年内新建成直升机停机坪12个,全市航空应急救援能力得到明显提升。

高度重视,提早谋划。汉中市高度重视应急救援直升机专用停机坪建设工作,将该项工作列为2023年度应急管理重点工作,印发《关于加快推进直升机起降点建设的通知》,要求各县区结合辖区内历年灾害事故发生的基本情况,综合考虑风险隐患和灾害事故特点,整合辖区内应急避难场所、应急抢险物资储备点、应急



救援队伍训练场地等现有资源,以“看得见、找得着、落得下”为原则,按照《直升机简易起降点选址标准》,认真组织实施起降点的选址勘察和建设工作,力争2023年11月底前完成直升机起降点建设任务。

建立机制,高效推进。汉中市根据各县区前期充分调研摸排情况,结合项目定稿、设计、施工等工作进行挂图作战;实行“每周一梳理、半月一调

度、一月一通报”工作机制,对起降点建设中存在的问题进行梳理,建立台账,通过召开会议、实地指导等形式,抓好问题解决,每月月底前对各县区建设开展情况进行通报,并公开建设进度,倒逼应急救援直升机专用停机坪建设工作落实。

压实责任,强化保障。为确保该项省级民生项目工作快速高效推进,汉中市应急管理系统采取主要负责人亲自抓,分管领导定期抓,科室具体抓的工作格局,每一个停机坪建设项目均由专人负责,确保停机坪建设如期完成。在直升机停机坪项目建设中,汉中市针对每个县区的项目特点,落实经费保障,有效保障了每一个停机坪建设时间、进度、质量,坚决将省级应急救援直升机专用停机坪建设工作要求高效推进、稳步落实。

汉阴县城关镇 举办“义写春联进万家”活动

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 张辉)为弘扬中华优秀传统文化,进一步营造欢乐祥和的节日氛围,1月12日,安康市汉阴县城关镇举办了“义写春联进万家”活动,用书写春联送祝福的方式,为辖区群众送去充满年味的文化礼物。

在三元村群众文化广场,村民们喜笑颜开,书法家们兴致勃勃,大家沉浸在浓郁的传统文化氛围里。经过3个小时,500余副春联送到了300余户村民手中。“虽然春联可以在市场上买到,但是内容不好挑,现在书法家们到了现场,我想写哪方面的内容只要告诉他们,他们就会为我写出称心如意的春联。”村民刘成华提着书法家们送的春联开心地说。

据了解,本次“义写春联进万家”活动将持续开展到春节前夕,通过“村村行”覆盖全镇19个行政村和10个社区,旨在丰富群众节日文化生活,弘扬中华民族年俗文化,不断激发辖区群众发展致富的内生动力,增强辖区群众的获得感、幸福感,让群众共享文化惠民、文化乐民成果,营造喜庆、祥和的新春氛围。

咸阳市中心医院组织开展《中国共产党纪律处分条例》专题学习培训

阳光讯(记者 赵小康)为进一步强化党风廉政建设,筑牢党员干部的思想防线,1月11日,咸阳市中心医院党委特邀咸阳市党校法学教研室主任、副教授韦付萍开展《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)专题学习培训。该院领导班子成员、党支部书记及委

员、职能部门负责人等100余人参会。

韦付萍教授围绕《条例》修订的背景、深刻领会《条例》修订的必要性、条例的主要内容等方面的内容,用通俗的语言和生动的事例,就违反六大纪律的行为进行详细解读。韦付萍将《条例》内容同警示教育案例结合起来,使

每名党员干部能够深刻领会《条例》的精神实质。

参加培训的党员干部纷纷表示,通过学习,对《条例》的内容有了更深入的理解,在今后的工作中,要不断强化纪律意识、规矩意识,做修身律己、清正廉洁的新时代医务工作者。

社区帮扶迁新居

铜川市印台区广阳镇确保群众安全温暖过冬

■记者 严利君 通讯员 曹鑫 侯娟 段佳瑶 文/图

近日,铜川市印台区广阳镇鸭口社区的两户分散特困供养人员度过了他们人生中最难忘的时光,他们告别了居住数年的老房子,搬进了新家。

记者来到王铜岭的新家,推开房门,宽敞明亮的客厅映入眼帘。这是一套小三室户型,卫生间、厨房和三间卧室的布局整齐有序。搬家时,鸭口社区为他添置了部分家具和崭新的被褥,房间里还配备了取暖设施。冬日里和煦的阳光透过窗户照射进卧室,温暖了王铜岭的新家,也温暖了他的心。看见记者和社区工作人员到来,他热情地招呼大家坐下。

王铜岭今年60岁,是印台区广阳镇鸭口社区的分散特困供养户。记者在与王铜岭的交谈中得知,他自幼生活在鸭口社区,膝下无儿无女,年轻时曾在鸭口矿上做工,后来也曾换过多

份工作,但因身体原因无法从事重体力劳动,目前无固定收入,生活困苦。2023年12月底,在广阳镇政府及社区工作人员的帮助下,他从昏暗狭小的老房子搬到了现在的新房子。

回想起曾经的居住环境,又提起搬迁的新家,王铜岭激动地落下了眼泪,他说:“我以前住的老房子又旧、又潮、又暗,社区领导来看了后,觉着环境不行,张罗着给我找了个又宽又大的房子,连家具和取暖的东西都给我买了。我觉得住在这个宽敞的房子里心情很好,非常感谢大家对我的关心,谢谢!”

隆冬时节,天气寒冷,为了确保辖区内的分散特困供养户安全温暖过冬,2023年11月,鸭口社区按照区民政局转发的《关于进一步做好分散供养特困对象保障质量提升工作的通知》,对辖区内的分散特困供养户进行排查走访。经排查发现,王铜岭、李保同两户房屋陈旧,影响居住,便第一时



间组织人员为他们寻找安全房屋进行搬迁,同时解决他们生活质量不高、照料服务不到位等问题,让他们在新家住得舒心、暖心、安心。

老吾老以及人之老。近年来,印台区广阳镇鸭口社区针对老年人和分散特困供养户等特殊困难群体,全心全意做优暖心服务。该社区工作人员从加强心理疏导、精神慰藉入手,引导帮助他们融入新环境、新生活,定期到老人家中帮他们做点力所能及的事情,让他们老有所居、老有所乐,安享幸福晚年。

结婚启事

佳偶本天成 琴瑟乐百年

曾芳芳 & 雷鹏

特此登报 敬告亲友 亦作留念

2024年1月16日

喜事登报

《阳光报》来为您“报喜”
您的幸福我们刊发

“喜结连理,佳偶本天成,琴瑟乐百年。特此登报,敬告亲友,亦作留念……”这短短几行字,行文简单,却不失浪漫。

《阳光报》将把这些誓言以铅字印下,把这一封封写给自己、写给未来的“情书”,永远留存,而这份“历史的底稿”将永远在时光中流转,成为新人们缔结良缘的见证。

除新婚贺喜之外,老人寿辰、孩子满月、学生谢师、金婚银婚钻石婚贺喜、乔迁之喜,均可刊登。

喜事登报电话:
029-86262269 86253335
15991789016

阳光官微